

**Barcs Város Önkormányzata
Polgármesterétől
7570 Barcs, Bajcsy-Zs. u. 46.
Pf.: 62., Telefon: 82/462-459**

1. sz. napirendi pont

T Á J É K O Z T A T Ó

A két ülés közötti tevékenységről

J E L E N T É S

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

B E S Z Á M O L Ó

Az átruházott hatáskörökben hozott döntésekről

**Készült: Barcs Város Képviselő-testülete
2018. május 24-i ülésére**

TÁJÉKOZTATÓ

a két ülés közötti tevékenységről

Karvalics Ottó polgármester úr

találkozott és megbeszélést folytatott:

- több alkalommal Ungvári Zoltánnal, a Városgazdálkodási Igazgatóság igazgatójával az aktuális kérdésekről.
- István Józseffel, a Házmaster-Bau Kft. képviselőjével a Judo terem kivitelezési munkáiról.
- Csonka Zoltán intézményvezetővel a Kaposvári SZC Barcsi Ipari és Kereskedelmi Szakképző Iskoláját érintő aktuális kérdésekről.
- kitüntetése kapcsán Szilágyi Barnabás rendőr törzsszászlóssal, akinek Papp Károly rendőr altábornagy, országos rendőrfőkapitány az Év Körzeti Megbízottja díjat adományozott.
- a Szociális Központ igazgatójával, Varga Ilonával az aktuális kérdésekről.
- a Barcsi Judo Sportegyesület szakosztály-vezetőjével, Tálosi Györggyel, a Judo teremmel kapcsolatos kérdésekről és a következő folyamatról, terveikről.
- Tatai Ferenc RNÖ elnökkel és a toborzó iroda vezetőjével, Nevelős László alezredessel, az önkéntes területvédelmi tartalékos katonai szolgálat ünnepélyes szerződésről és az aláírással kapcsolatos teendőkről.
- Horváth Balázssal, a DRV Zrt. Barcsi Üzemvezetőségének üzemvezetőjével az aktuális kérdésekről, valamint a szivattyúk megrendeléséről. A megbeszélés során tisztázták a vitás kérdéseket.
- Lengyel Gábor projektmenedzserrel, Illés Zsuzsannával, a BARKA Alapítvány elnökével a Barcs Klapka utcai szegregátum rehabilitációja megnevezésű (TOP-5.2.1-15-SO1-2016-00001) pályázatról.
- Kiss Gábor Ferencsel, az Ex-Ante Kft. pályázati szakértőjével és Majer István közbeszerzési szakértővel az EFOP 1.5.3-16-2017-00055 azonosító számú, „Kultúrák összefogása a közösségért – Humán közszolgáltatások fejlesztése a Barcsi Járásban.” pályázatról.
- a Somogy Megyei Önkormányzat felzárkózási szakembereivel, Körmendi Nórával és Kalocsa Tiborral a „Megyei szintű felzárkózás-politikai együttműködések támogatása a helyi esélyegyenlőségi program” (EFOP - 1.6.3-17-2017-00006) projektről.

részt vett:

- a Szociális Központ részlegenkénti lakógyűlésén.
- az EFOP 1.5.3-16-2017-00055 azonosító számú, „Kultúrák összefogása a közösségért – Humán közszolgáltatások fejlesztése a Barcsi Járásban.” című pályázat egyeztető fórumán.
- a Jogi, Egészségügyi, Szociálpolitikai, a Pénzügyi, Városfejlesztési és az Oktatási, Művelődési, Sport Bizottságok ülésén.
- a Képviselő-testület rendkívüli ülésén
- a sporttámogatások szerződéseinek ünnepélyes aláírásán.

- a Somogy Megyei Területfejlesztési Bizottság ülésén.
- a Somogy Megyei Közgyűlés ülésén.

Polgármester úr pisztolylövéssel elindította a Nárcisz futást.

A polgármesteri fogadónapokon fogadta a lakossági ügyfeleket.

Barcs, 2018. május 18.

Karvalics Ottó s.k.
polgármester

Barcs Város Önkormányzatát érintő pályázati lehetőségek a 2018.04.27 – 05.18. közötti időszakban

Benyújtásra került a Magyarország 2018. évi központi költségvetése keretéből támogatásban részesülő belterületi útfelújítás tárgyában pályázat. (Az eredeti koncepció Barcs Város Önkormányzat Hivatala épületeinek tetőfelújítására volt előirányozva, azonban az intézmény nem minősül közös fenntartású önkormányzatnak, ezért annak a pályázati feltételeknek nem feleltünk meg. Ezek a kritériumok csak a pályázati kiírásban jelentek meg.)

Az Önkormányzat Magyarország 2018. évi központi költségvetése keretére támogatási igényt nyújtott be a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás működési költségeinek támogatása tárgyában, a DRV Zrt., mint a rendszer üzemeltetője adatszolgáltatása alapján.

Határozati javaslat:

Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a polgármester tevékenységéről szóló két ülés közötti tájékoztatót.

A határozati javaslatot törvényességi szempontból felülvizsgáltam.

Barcs, 2018. május 18.


Balázné dr. Vástyán Krisztina
címzetes főjegyző

J E L E N T É S

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Barcs Város Képviselő-testülete 154/2017. (XII.21.) sz. határozatában döntött arról, hogy szándékában áll megvásárolni a „19 lakás Kft.” tulajdonában álló 16 lakást és 1 üzlethelyiséget a kialakított 81.616 Ft/m² áron, mindösszesen 78 millió Ft vételárért.

A vételár kifizetésének fedezetéül 2018-ban: 35 millió forint, 2019-ben 21,5 millió forint, 2020-ban 21,5 millió forint előirányzat betervezését rendelte el az Önkormányzat költségvetésébe.

Elrendelte az adás-vételi szerződés előkészítését és a soron következő ülésre történő előterjesztését.

Az adásvételi szerződés, valamint a haszonkölcsön szerződés a Képviselő-testület 2018.04.26-i ülésére előterjesztésre került.

Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete 47/2018. (IV.26.) sz. határozatával a város közbiztonságának helyzetéről; a határellenőrzési, határrendészeti feladatokról szóló beszámolót elfogadta.

A határozat kivonat megküldésével az érintett értesítése megtörtént.

Barcs Város Képviselő-testülete 48/2018. (IV.26.) sz. határozatával a Móricz Zsigmond Művelődési Központ és Dráva Közérdekű Muzeális Kiállítóhely 2017. évről szóló beszámolóját, valamint 2018. évi munkatervét jóváhagyta.

A határozat kivonat megküldésével az érintett értesítése megtörtént.

Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete 49/2018. (IV.26.) sz. határozatával az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyta a Barcsi Városi Könyvtár 2017. évről szóló beszámolóját, valamint az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal 2018. évi munkatervét. Elrendelte, hogy a munkaterv és a beszámoló kerüljön megküldésre a megyei hatókörű városi könyvtár részére.

A határozat kivonat megküldésével az érintett értesítése megtörtént.

Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete 50/2018. (IV.26.) sz. határozatával az előterjesztés 1. mellékletét képező, a Kistérségi Járóbetegellátó Központ alapító okiratát módosító okiratot, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt, az előterjesztés 2. mellékletét képező alapító okiratot jóváhagyta és felhatalmazta Karvalics Ottó polgármestert azok aláírására.

A módosító okirat, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírásra került.

Barcs Város Képviselő-testülete 53/2018. (IV.26.) sz. határozatával a Barcs, Május 1. u. 1. szám alatti 874/2/8/A/6 hrsz-ú lakás értékét 5 586 413,- Ft állapította meg. Utasította a Polgármesteri Hivatalt, hogy az ingatlanokat a helyben szokásos módon hirdesse meg. Felhatalmazta a Polgármestert a szerződés aláírására. Utasította a Polgármesteri Hivatalt az adásvételi szerződés előkészítésére.

Az ingatlan a helyben szokásos módon meghirdetésre került. Az adásvételi szerződés nem került megkötésre, mivel a vevő visszalépett a lakás megvásárlásától.

Barcs Város Képviselő-testülete 54/2018. (IV.26.) sz. határozatával a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXX. törvény 42. § 4. pontjának megfelelően a Széchényi Ferenc Művelődési-Oktatási Alapítvány (7570 Barcs, Tavasz u. 3.) részére 100.000 Ft támogatást biztosít a 2018. évi költségvetés általános gazdálkodási tartaléka terhére. A Képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

A támogatási szerződés aláírásra került.

Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete 55/2018. (IV.26.) sz. határozatában úgy döntött, hogy a vízgazdálkodásért felelős miniszter által - a nemzetgazdasági miniszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben - a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet I. 1. pont szerinti a „lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására” hirdetett pályázatára pályázatot nyújt be a közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és tisztítás ráfordításainak csökkentésére. Felhatalmazta a polgármestert a pályázat készítése és végrehajtása során keletkező dokumentumok aláírására.

A pályázat benyújtásra került.

Barcs Város Képviselő-testülete 56/2018. (IV.26.) sz. határozatával egyetértett a Pannon Európai Területi Társuláshoz való csatlakozással.

A Képviselő-testület felkérte a polgármestert, hogy kérelmezze az Önkormányzat csatlakozását a Társulásnál.

A Képviselő-testület az előterjesztés mellékletét képező Egyezmény, valamint Alapszabály tartalmát megismerte, azzal egyetértett, és felhatalmazta a polgármestert azok aláírására.

A Képviselő-testület a Pannon Európai Területi Társulás éves tagdíjaként az 1,- Ft/lakos/év tagsági díjat, összesen 11.163,- Ft-ot, a város a 2018. évi költségvetése általános gazdálkodási tartaléka terhére biztosítja.

Barcs Város Önkormányzata csatlakozott a Pannon Európai Területi Társuláshoz. Az Egyezmény, valamint az Alapszabály aláírása megtörtént.

Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete 57/2018. (IV.26.) sz. határozatával a 35/2018. (III.14.) sz. határozatát visszavonta és helyette az alábbi új határozatot hozta:

Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete a keleti ipari terület fejlesztésével kapcsolatosan kezdeményezi a hatályos településrendezési eszközök módosítását, oly módon, hogy a rekultiváció alatt álló, egykori hulladéklerakó területétől délre lévő 0481/1, 0488, és a

0487 hrsz-ú utak által határolt, a tervezett vágóhíd területét is magában foglaló területen új gazdasági terület – ipari terület – kialakítható legyen.

A módosítással érintett telkek helyrajzi számai: 0480/1, 0487, 0488, 0489/5, 0489/6, 0489/7, 0489/8, 0489/9, 0489/25.

A Képviselő-testület az érintett területet kiemelt fejlesztési területté nyilvánította.

A Képviselő-testület megbízta a Polgármestert a módosítással kapcsolatos önkormányzati feladatok elvégzésre. A Képviselő-testület felhatalmazta a Polgármestert, hogy a Virányi Építész Stúdió Kft- vel és Hoffman Henrik tervezővel a szerződést kösse meg.

A rendezési terv módosítása folyamatban van. A Virányi Építész Stúdió Kft.-vel és Hoffman Henrik tervezővel a szerződés megkötésre került.

Barcs Város Képviselő-testülete 58/2018. (IV.26.) sz. határozatával a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXX. törvény 42. § 4. pontjának megfelelően A Zenei Kultúra Ápolásáért Alapítvány (7570 Barcs, Dózsa Gy. u. 2.) részére 50.000 Ft támogatást biztosított a 2018. évi költségvetés általános gazdálkodási tartaléka terhére.

A Képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

A támogatási szerződés aláírásra került.

Barcs Város Képviselő-testülete 62/2018. (IV.26.) sz. határozatával a lakásbérleti ajánlattevők névjegyzékére két személyt felvett.

A döntésről az érintettek értesítése 2018. május 07. napján megtörtént.

B a r c s, 2018. május 18.

**Karvalics Ottó s.k.
polgármester**

Határozati javaslat:

Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést.

A határozati javaslatot törvényességi szempontból felülvizsgáltam.

B a r c s, 2018. május 18.

**Balázné dr. Vástyán Krisztina
címzetes főjegyző**

B E S Z Á M O L Ó

az átruházott hatáskörökben hozott döntésekről

Polgármester átruházott hatáskörökben hozott döntései:

Barcs Város Önkormányzatának a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2013. (II.28.) rendelete 2. mellékletének a „Polgármesterre átruházott hatáskörök” cím V./ fejezet 1./ pontjában biztosított hatásköröm alapján 2018. április 20 - 2018. május 17. napja között 5 esetben adtam ki közterület-használati engedélyt.

Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 17/2011. (VIII.05.) önkormányzati rendelete 26. § (1a) bekezdésében biztosított jogkörömben azon bérlőkkel, akik sem lakbértartozással, sem közüzemi díjtartozással nem rendelkeztek, 2018. április 20 - 2018. május 17. napja között 1 esetben hosszabbítottam és kötöttem meg a bérleti szerződést.

Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 17/2011. (VIII.05.) önkormányzati rendelete 10. § (4) bekezdésében biztosított jogkörömben, az Önkormányzat tulajdonában lévő piaci alapon bérbé adható bérlakásokra 2018. április 20 - 2018. május 17. napja között 6 alkalommal írtam ki pályázatot.

Barcs Város Önkormányzatának a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2013.(II.28.) számú rendeletének 6. § (2) bekezdés rendelkezésében foglaltak alapján tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy ugyanezen rendelet 2. mellékletének a „Polgármesterre átruházott hatáskörök” címszó, „V. Egyéb hatáskörök” fejezet 13. pontja szerint kiírtam és elbíráltam – a költségvetésben a versenysport- és utánpótlás-nevelési tevékenység támogatására elkülönített előirányzat alapján - a sport egyesületek támogatására vonatkozó pályázatokat.

A Támogatási szerződések 2018.05.17. napján megkötésre kerültek.

Sportegyesületek támogatása 2018.

Barcsi Városi Sportegyesület (BVSE)	4.500.000.-Ft
FUTBALL CLUB BARCS Egyesület	5.000.000.-Ft
SATELIT Sportegyesület Somogytarnóca	9.700.000.-Ft

Barcs Város Képviselő-testülete Jogi, Egészségügyi, Szociálpolitikai Bizottsága átruházott hatáskörben az alábbi döntéseket hozta:

A Jogi, Egészségügyi, Szociálpolitikai Bizottság - a saját pénzeszköze felhasználása tárgyában 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozott - 61/2018.(V.15.) számú határozatában a 2018. évi „Semmelweis Nap” ünnepség költségeire a Kistérségi Járóbetegellátó Központ részére 50.000.-Ft., a 2018. évi „Szociális Munka Napja” ünnepség költségeire a Barcsi Szociális Központ részére 50.000.-Ft. támogatást biztosított.

A Jogi, Egészségügyi, Szociálpolitikai Bizottság a - jogcím nélküli lakáshasználó részletfizetési vállalása teljesítésének ellenőrzése tárgyában 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozott - 66/2018.(V.15.) számú határozatában javasolta, hogy a lakás bérlői továbbra is

részletekben törleszthessék lakbérhátralékukat, azzal, hogy a vállalásuk teljesítésének havi ellenőrzése folyamatosan történjen.

Barcs Város Képviselő-testülete Oktatási, Művelődési, Sport Bizottsága átruházott hatáskörben az alábbi döntést hozta:

Az Oktatási, Művelődési, Sport Bizottság 46/2018. (V.16.) sz. határozatában 10 főnek ítélte oda a 2018. évi Pedagógusnapi kitüntetést.

B a r c s, 2018. május 18.

**Karvalics Ottó s.k.
polgármester**

Határozati javaslat:

Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az átruházott hatáskörökben hozott döntésekről szóló beszámolót.

A határozati javaslatot törvényességi szempontból felülvizsgáltam.

B a r c s, 2018. május 18.



**Balázné dr. Vástyán Krisztina
címzetes főjegyző**

KIMUTATÁS

a 2018. január 01 – 2018. április 30-ig kifizetett segélyekről

	2018. évi előirányzat	2018.03.31- ig kifizetett	2018. április	(e Ft) Teljesítés összesen
<u>Települési támogatás</u>				
lakhatási támogatás	21 000	4 488	1 378	5 866
méltányos ápolási díj	1 000	202	65	267
gyógyszer támogatás	500	12	2	14
<u>Rendkívüli települési támogatás</u>				
átmeneti támogatás	6 500	1 523	659	2 182
méltányossági támogatás	11 000	3 853	455	4 308
temetési támogatás	1 000	102	102	204
rendkívüli gyermekvédelmi támogatás	4 000	51	15	66
<u>Köztemetés</u>	5 500	626	0	626
<u>Autóbusz-közlekedés helyi utazási költségeinek támogatása</u>	200	11	11	22
<u>Lakbértámogatás</u>	500	0	0	0
<u>Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény</u>	8 600			
Segélyek összesen:	59 800	10 868	2 687	13 555
Dologi kiadás:		1	55	56
Mindösszesen:	59 800	10 869	2 742	13 611

2018. április 01 – április 30. között egyedi ügyekben hozott döntések száma:

Átmeneti támogatás megállapítása:	152 db
elutasítása:	0 db
eljárás megszüntetése:	0 db
Méltányossági támogatás megállapítása:	26 db
elutasítása:	0 db
eljárás megszüntetése:	0 db
Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás:	0 db
elutasítása:	0 db
Temetési támogatás megállapítása:	2 db
Köztemetés megállapítása:	0 db
Lakhatási támogatás megállapítása:	21 db
Buszbérlet támogatás:	4 db